

Koncert društva CITROPREKELJ (18. 1. 2026
v župnijski cerkvi sv. Petra v Črnomlju)

TANČANI SLOŽNI ZA
OBNOVO SVETE ANE (1. 2. 2026)



DELAVNICE MOLITVE IN ŽIVLJENJA (Pastoralni center, 20. 1. 2026)



MOŠKO ROMANJE IZ ČATEŽA V ČRNOMELJ IN K SV. ANI (31. 1. 2026)



Vedno dobrodošli v župnišču. Duhovnika lahko dobite po vsaki sveti maši.

Uradne ure so v ponedeljek in torek od 9.00 do 11.00.

Ža obisk duhovnika v NM bolnišnici: p. Marko Novak: 041/ 742 721.

Telefon v pisarni župnije Črnomelj-Dragatuš: 040 852 442.

Župnik Janez Žakelj: 041/321-019; kaplan Janez Meglen: 031 795 778

Pišite na zupnija.crnatelj@rkc.si ali zupnija.dragatus@rkc.si

Internetni strani v urejanju; <https://zupnija-crnatelj.si/>; <https://www.facebook.com/svetiPeter>.

Izdala: Župnija Črnomelj in Dragatuš; odgovarjata: župnik Janez Žakelj in kaplan Janez Meglen.

ŽUPNIJA ČRNOMELJ: SI56 1990 6501 0521 556 DRAGATUŠ: SI56 1990 6501 2498 125



sv. Nikolaja, sv. Petra in sv. Janeza

LETO XXXVIII (XI.), št. 2; 15. FEBRUAR 2026–15. MAREC 2026

500–LETNICA; predstavljamo cerkev: sv. Ana

1. februarja je bilo okoli cerkve svete Ane zelo živahno. Domačini so s svojo prisotnostjo pri sv. Ani pokazali, da si želijo ob 500-letnici polepšati cerkev in okolico. Dan prej pa so si cerkev ogledali moški romarji iz Čateža in okolice. Eden med njimi je pričeval, kako se je mama prav v tej cerkvi zaobljubila za zdravje družine in bila uslišana. Tudi ta cerkev obhaja letos 500-letnico prve omembe.

Ljudsko izročilo pravi, da je poprej vsako leto toča uničila okoliške vinograde. Domačini, Tančani in mejaši iz Poljan so se zaobljubili, da bodo sezidali v čast sv. Ani večjo cerkev in bodo šli vsako leto na binško torek v procesiji od cerkve sv. Tomaža k sv. Ani in molili, da bi jim usmiljeni Bog na priprošnjo sv. Ane prizanašal, ter blagoslovil njihove vinograde. Ker so ljudje zvesto izpolnjevali svojo zaobljubo, so tudi ujme s točo ponehale.

Prva omemba cerkve je iz leta 1526. Tedaj je bila to le manjša kapela. Dokument popisa dajatev ugotavlja, da cerkev sv. Ane na Tanči Gori (ž. Dragatuš) nima keliha, ne bratovščine.

Sedanja cerkev je bila zidana leta 1805. Ta letnica je zabeležena na zunanji steni in za oltarjem. Graščak iz Turna je zanjo kupil mali zvon.

Komaj je bila cerkev dodelana, so jo hajduki oropali in ukradli zvon, ki pa so ga tedaj po srečni prigodi vaščani dobili nazaj.

Oltar je še iz stare cerkve. Kipi so vsi novejši, ker so leta 1987 cerkev oropali. V glavnem oltarju je kip svete Ane z Marijo. Na levi je kip sv. Izidorja, kmeta, na desni pa kip sv. Frančiška Ksaverja, misijonarja.

POSTNI ČAS

Post nas nagovarja k odpovedi in poglobitvi našega odnosa z Bogom ter k sočutju z ljudmi v stiskah. Slovenska Karitas je tudi za letošnji post pripravila naslednja **povabila**:

1. Preventivna spodbuda 40 dni brez alkohola

Tokratna postna spodbuda **40 dni brez alkohola** se bo začela na **pepelnično sredo, 18. februarja, in se zaključila na veliko soboto, 4. aprila 2026**. Odpoved je namenjena predvsem izrazu solidarnosti in sočutju z vsemi, ki trpijo zaradi alkohola v družinah, v prometu in zdravju. Letošnja vodilna misel je **40 dni brez alkohola - KORAK K ČLOVEKU**, s poudarkom na moči medčloveških vezi in sodelovanju.

Dogodki v času akcije:

- Prvo postno **soboto, 21. 2. 2026, ob 10.00** bo v znamenje solidarnosti z vsemi, ki trpijo zaradi alkohola, potekalo **romanje na Brezje, ki ga bo vodil stiški opat p. Maksimiljan File**. Po sveti maši bo pričevanje žensk, ki so se soočale z odvisnostjo.
- V **nedeljo, 15. 3. 2026, ob 14.00** bo na poti na **Sveto goro** potekal **križev pot**, ki ga bo vodil duhovnik **Cvetko Valič, predsednik goriške območne Karitas**. Molitev pa bomo nadaljevali s **sveto mašo ob 16.00** v baziliki Svetogorske Kraljice. Povabljeni, da smo skupaj povezani v molitvi in solidarni z vsemi, ki se soočajo s preizkušnjami odvisnosti.

2. Dobrodelna akcija za pomoč JV Evropi

Z akcijo **Ne pozabimo** škofijske Karitas namenja pomoč ljudem v stiski v JV Evropi (BiH, Srbija, Črna Gora, S. Makedonija, Albanija). Večina družin in starejših ima nizke dohodke, cene hrane in življenjski stroški pa se povečujejo. Lokalne Karitas in cerkvene ustanove jim pomagajo lajšati te hude stiske. Z akcijo podpiramo ljudske kuhinje, pomoč s paketi hrane in higienskimi pripomočki, šolskimi potrebščinami, delovanje ambulant ter nego na domu za starejše in bolne ter z opremo in obnovo hiš najranljivejših. Naša pomoč ljudem v bližnjih državah pomaga pri preživetju in jim vliva upanje.

3. Poglobimo postni čas - brošura

V letošnjem postu so na Slovenski Karitas pripravili gradiva za oblikovanje svetih maš in bogoslužij.

4. Postni plakat za otroke – Revija Mavrica

V sodelovanju z revijo Mavrica so pripravili postni plakat z naslovom: 'Majhno dejanje, velika priložnost'. Nekaj malega brezplačnih plakatov za otroke, veroučence, je še na voljo in jih lahko naročite na helena.zevnik@karitas.si

Postna postava

Postni čas naj bo res čas milosti, duhovne poglobitve in dobrih del, ki jih bomo darovali za potrebe Cerkve in vsega sveta. **Cerkev za postni čas določa spokornosti, ki smo se jih kot kristjani dolžni držati, lahko pa se seveda držimo tudi bolj strogega posta.**

Strogi post je na pepelnično sredo (letos 18. februarja) in na veliki petek (letos 3. aprila). Ta dva dneva se le enkrat na dan do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže od izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta.

Samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke v letu. Zunaj postnega časa smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakim drugim dobrim delom ali ljubeznijo do bližnjega. Zdržek od mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega 14. leta. Kadar je na petek praznik (cerkveni ali državni) ali kakšna slovesnost v družini (poroka, pogreb ...), post in zdržek odpadeta.

KRAŠENJE IN ČIŠČENJE: Hvala vam, ki zvesto in zavzeto ohranjate Božjo hišo čisto in lepo. Bog povrni! Iskrena hvala tudi vsem bralcem Božje besede. Vztrajajte v dobrem!

V POSTNEM ČASU NE KRASIMO S SVEŽIMI ROŽAMI (LAHKO SUHO CVETJE)

ČRNOMELJ	2026	DRAGATUŠ	ADLEŠIČI
<i>Marija Kolbezen : 031 473 660</i>	<i>ključ</i>	<i>Marica Jesih : 041 396 240</i>	
Pod smreko; Čardak	22. 2.	Belčji Vrh; Veliki Nerajec	Purga
Kajuhova, Prešernova, Zelena pot	1. 3.	Sela, Golek	Dolenjci
Cankarjeva, Partizanska, Heroja Starihe	8. 3.	Mala Lahinja, Črešnjevce, Šipek	Fučkovci
Kolodvorska, Pod lipo	15. 3.	Dragovanja vas, Kvasica	Jankoviči in Šoštarici
Ob pogrebu +Martina Vrtina iz Dobljč so domači (družina Vrtin) darove namenili za domačo Cerkev Svetega Janeza Evangelista v Dobljčah.			
BOŽJI OTROCI SO POSTALI:			
Dragatuš: Hana Ogulin			
PRAG VEČNOSTI SO PRESTOPILI:			
Vojna vas: Ana Rudman, r. Pezdirc; Štefanija Lozar, r. Mišica; Ana Roginič, r. Tušek; Roman Pečarič; Dragatuš: Velimir Bahor			

ORATORIJSKI DAN, 21. 2. 2026

Dragi starši, bližajo se zimske počitnice, med katerimi animatorji že tretje leto zapored pripravljamo ORATORIJSKI DAN. Tokrat bomo otrokom predstavili sveto Ivano Orleansko - mlado Francozinjo, ki je zaradi svoje goreče vere in domoljubja postala celo narodna heroinja. Oratorijski dan bo potekal 21. 2. 2026 od 9.00 do 15.00, tradicionalno pa ga bomo sklenili z nedeljsko sveto mašo ob 10.00. Prijavnice so v cerkvi. Izpolnjeno jo lahko pošljete na e-naslov oratorij.crdr@gmail.com ali pa jo po sveti maši oddate v zakristiji. (voditeljica Barbara)

ROMANJE NA ŠKOFIJO: 8. 3. 2026

Letos obhajamo 20-letnico škofije Novo mesto. Da bi ta dogodek skupaj lepše obeležili, so pripravljena romanja po dekanijah na škofijo. Naša dekanija je posebej povabljen na to romanje 8. marca. Tam nas bodo sprejeli, pogostili in nagovorili. Organiziran je avtobus. Odhod iz Dragatuša ob 13.30, iz Črnomlja ob 13.45. **Posebej vabljeni krasilci, za katere je romanje brezplačno.** Prijave čim prej po sveti maši v zakristiji.

ROMANJE V BENETKE, LORETO, BARI (15.-19. maj 2026)

Ob letošnjih 500-letnicah bomo obiskali sv. Marka v Benetkah, sveto Ano z Marijo v Loretu in sv. Miklavža v Bariju. Cena bo predvidoma 559 evrov. Poleg omenjenih krajev bo še nekaj postaj na poti. Več informacij bo na listih zadaj v župnijski cerkvi. Prijave sprejema agencija Aritours.

ŠKOFJELOŠKI PASJON 22. 3.

Škofjeloški pasjon se vrača na ulice srednjeveškega mesta, tokrat prvič kot del Unesco dediščine. Ob 300 let starih zapisih patra Romualda, se lahko skozi baročno izrazno moč preselite v središče krščanskega in kulturnega izročila. Na odrih se bo odvila edinstvena igra ter razkrila boj med zlom in ljubeznijo. Le še nekaj mest na avtobusu je prostih. Prijave zbira Ines Banovec.

STATISTIKA – ŽUPNIJA ČRNOMELJ – DRAGATUŠ - ADLEŠIČI

KRSTI:

Črnemelj: V letu 2025 je bilo krščenih 45 otrok (v letu 2024 jih je bilo 34), 21 dečkov in 24 deklic. V prvem letu življenja je bilo 38 krstov, starejših od 1 leta 7. Iz cerkvenega zakona jih je bilo 16, iz civilnega 3, ostalih 26 živijo skupaj - nevezani. Krščena je bila ena odrasla katehumena.

Dragatuš: V letu 2025 je bilo v Dragatušu krščenih 10 otrok (v letu 2024 - 12). V prvem letu življenja je bilo 7 krstov, 3 starejši. Dečkov je bilo 7, deklice pa 3. Iz cerkvenega zakona so bili 4, nezakonskih pa 6.

Adlešiči: V letu 2025 so bili v Adlešičih krščeni 3 otroci, leto prej 8. V prvem letu življenja 2, eden starejši. 2 dečka in 1 deklica, 2 zakonska in en nezakonski.

Otrok si zasluži trdno in v Bogu blagoslovljeno družino.

Skupaj krščeni: 58 otrok - 30 dečkov, 28 deklic - in ena odrasla ženska.

POGREBI

Črnemelj: V letu 2024 je bilo 53 cerkvenih pogrebov, leto prej 48. Povprečna starost umrlih je 78,7 leto prej 79,7 let. Najstarejša je bila v 98. letu starosti, najmlajši je imel 16 let. Umrlo je 26 moških (povp. starost 73,6), 27 žensk (povp. 83,4). Od teh 24 previdenih in 29 neprevidenih.

Dragatuš: V letu 2025 je bilo 13 pogrebov, leto prej 15. Povprečna starost je 81 let, leto prej 76,4. Najstarejša 92, najmlajši 59. Umrlo je 9 moških (povp. 76,5) in 4 ženske (povp. 85,3). 9 neprevidenih, 4 prevideni.

Adlešiči: V letu 2025 so bili 4 pogrebi, v letu 2024 - 16. Dva moška (povp 79,5) in dve ženski (74,5). Najstarejši 84, najmlajša 73let. Nobeden ni bil previden, eden sicer redno prejemal zakramente.

Skupaj: 70 pogrebov, 37 moških in 33 žensk

Prejeti zakramenti so tolažba tako za bolnega kot tudi za svojce, ki ste poskrbeli za blagor duše svojih najbližjih.

POROKE

Črnemelj: V letu 2025 je bilo 9 porok + 2 naše drugje. V letu 2024 je bilo 6 porok.

Dragatuš: V letu 2025 sta bili v Dragatušu dve poroki. V letu 2024 ni bilo poroke.

Adlešiči: V letu 2025 je bila v Adlešičih ena poroka, leto prej nobena.

Poroke prinašajo veliko blagoslova za župnijo – Bog nam daj čim več dobrih in trdnih družin.

SVETO OBHAJILO:

Pri prvem obhajilu v Črnemlju je bilo 17 prvoobhajancev – 3. razred in 4 odrasli katehumeni.

Pri prvem obhajilu v Dragatušu je bilo 11 prvoobhajancev (lani 3).

V Adlešičih prvega svetega obhajila v letu 2025 ni bilo.

Skupno število razdeljenih obhajil v celem letu je bilo 38.500, od tega v Črnemlju 29.000, v Dragatušu okoli 6.500, v Adlešičih okoli 3.000.

Število bolnikov, ki se jih obiskuje na domu za prve petke, je 20.

Enkrat mesečno se obišče tudi DSO, kjer je pri maši okoli 40 varovancev. Približno toliko se jih obišče še po sobah.

Nedeljniki, Povprečno število nedeljnikov v Črnemlju pri 3 mašah je 472. Po ena maša je v Dragatušu s 113 in v Adlešičih z 59 nedeljniki.

BIRME:

Pri sv. birmi je bilo v letu 2025 24 birmancev in 4 odrasli katehumeni. 31 birmancev je bilo v letu 2024. V Dragatušu in Adlešičih v tem letu ni bilo birme.

Bogoslužni sodelavci:

Pevski zbori: Mešani odrasli pevski zbor ima okoli 18 članov, otroški pevski zbor okoli 10 članov. Enkrat na mesec pri sv. maši pojejo Slavci, ki imajo okoli 15 članov. Bog blagoslovi tiste, od mlajših do starejših, ki se odločijo, da bodo peli Bogu na čast – naj bo njihovo plačilo v nebesih veliko. V Dragatušu poje priložnostni zbor pevcev na koru s kakimi 20 aktivnimi pevci. V Adlešičih šteje pevski zbor 7 pevk.

Ministranti: Črnemelj 12, Dragatuš 8, Adlešiči 2, vendar hodijo neredno. Ministrantska služba nosi za župnijo zelo velik pomen in jo po svojih močeh spodbujamo.

Bralcev, ki berejo berila, je 42. V Dragatušu jih je okoli 10, v Adlešičih 2. Tudi to je odlična služba. Potrudimo se, da bomo res lepo brali. Lepo je, če se še kdo pridruži.

Krasilci: Trenuten razpored krašenja in pospravljanje farnih cerkva je po ulicah in vaseh. Iz nekaterih ulic/vasi jih pride več, iz drugih manj. Velikokrat je potreben velik trud posameznikov, da se opravi to pomembno delo. Včasih pride tudi kakšen, ki ga redko vidim pri sveti maši, ampak mu je urejenost cerkve in kraja vrednota in se pridruži. Vsekakor je lepo pospravljena in okrašena cerkev vsakemu lepo in spodbudno znamenje krščanske kulture.

Kateheza: Verouk: V Črnemlju obiskuje verouk okoli 190 veroučencev, v Dragatušu okoli 70, v Adlešičih 35. Imamo tudi verouk za otroke od 3. do 6. let - svetopisemske urice, kjer že nekoliko uporabljalo način kateheze dobrega pastirja. Atrij je v prostorih Karitasa. Mladinski verouk: občasno se zbere nekaj mladih. Verouk za odrasle in svetopisemska skupina: vsako skupino na 14 dni obiskuje od 5 do 10 odraslih oseb. Na oratoriju, ki je govoril o blaženem Alojziju Grozdetu, prvem slovenskem mučencu, je bilo 63 otrok (leto prej 61) in 21 (leto prej 19) animatorjev.

Ostale delujoče skupine:

ŽPS; Karitas; Karitasova skupina za učno pomoč; zdravilna beseda; skavti s štirimi vejami – bobri, volčiči, četa in popotniki; skupina VERA IN LUČ, s katero imamo enkrat mesečno sv. mašo; ponedeljkova molitvena skupina v Črnemlju, ponedeljkova molitvena skupina v Dobličah; redna molitvena skupina na Butoraju; petkova molitvena skupina; zakonska skupina; skupina starejših - Breze; mesečna molitvena srečanja prenove v Duhu z gostom. V Dragatušu – molitvena skupina redno moli po sveti maši v četrtek, prav tako tudi v Adlešičih.

POROČILO KARITAS

Karitas sestavlja 25 rednih in 7 občasnih članov. Vsi prostovoljci so opravili v preteklem letu 2624 ur prostovoljnega dela. Vseh prejemnikov pomoči v letu 2025 je bilo 793 oseb. V letu 2025 so iz programa Evropska socialna pomoč razdelili 10.325 kg hrane. 16 oseb si je sposodilo invalidske pripomočke. Učno pomoč je prejemale 18 otrok. V adventu so naredili 90 adventnih venčkov za dobrodelne namene. Nudili so pomoč pri plačilu šolnine in bivanja v študentskem domu. Iz sredstev (1.800 evrov) ki so bili darovani pri pogrebu + Julija Kavška so pomagali družini v hudi stiski.

DOGODKI:

V jubilejnem letu 2025 je bila župnijska cerkev sv. Petra v Črnomlju razglašena za svetoletno cerkev in je bila kot taka ena izmed 4 cerkva v naši škofiji s privilegijem odpustkov. Tekom leta je župnijo poleg drugih rednih skupin obiskalo okoli 25 romarskih skupin. Ob nedeljah zvečer so prepevali belokranjski zbori. V tem letu je bilo posebej priporočena posvetitev Jezusovemu in Marijinemu srcu ob 9-ih prvih petkih in sobotah. Posvetitev je opravilo 14 oseb. Ob koncu leta, ko smo zaključili sveto leto in blagoslovili nove sedilije, je dobil izredno škofijsko priznanje g. Slavko Pavlakovič. V letu 2025 smo obhajali 100-letnico smrti pisca prve črnomaljske kronike, Leopolda Podlogarja. (Njegova zbrana dela o Beli krajini so že pripravljena in bodo izšla v letu 2026.) Na začetku leta 2025 smo imeli srečanje za bralce, med nami je bil Pavel Ravnohrib. Mladi koledniki so koledovali v 3 skupinah; 35 otrok je sodelovalo v adventni akciji (letos 65). V okviru različnih skupin smo letos večkrat obiskali nekdanjega kaplana Branka, ki je župnik v Kočevju. Imeli smo svetopisemski maraton, ki je skupaj potekal 8 ur. Oratorijski dan na temo Carla Acutisa je bil 15. 2. 2025 (32 otrok in 14 animatorjev). Obhajali smo antonske in martinske svete maše ter križev pot po podružnicah. Miklavž je skupno obdaril 110 otrok. Pripravili smo nekaj pogovornih večerov. Med drugim so bili gostje g. Igor Omerza, Lojze Peterle, Mitja Ferenc in Rosvita Pesek, Jan Dominik, Andreja Rustja, Žiga Turk in Jelko Kacin; misijonar Jože Andoljšek, p. Ivan Platovnjak. Na obisku je bila s. Andreja (Darka) Kunič. g. Marko Burger je blagoslovil prenovljeno zakristijo in novo omaro v Vojni vasi. Z njim je bila tudi misijonarka s. Anka Burger. Pri Frančiškanih je bila sv. maša za božjega služabnika Jakoba Omahna. Gostili smo vseslovensko srečanje Prenove v Duhu, imeli srečanje vseh belokranjskih birmancev. Romali smo v Bosno in Hercegovino, imeli moško in žensko romanje, romali smo v Rim. To je le nekaj dogodkov. Bogu hvala za sveto leto 2025, posebej pa hvala za številne dobre svete spovedi.

GOSPODARSTVO

V Dragatušu in v Črnomlju so postavljene sončne celice za nižjo električno energijo. Pripravili smo drva za dve leti. Pridobili in prenovili smo 110 oblazinjenih stolov z naslonjali, postavili na okna rešetke, na Rožancu je bila prenovljena streha, zbrušena, pokrpana, prebarvana, v Petrovi vasi so bili narejeni podi za klopi, urejena je bila elektrifikacija zvonov in zvonovi so bili ponovno nameščeni. Urejen je bil tudi napušč na tej cerkvi. V Vojni vasi je bila postavljena nova zakristijska omara, na novo je bil očiščena, ometana, pobeljena zakristija in zunaj je bila urejena drenaža okoli zakristije. Na Otovcu je obnovljena vežica. Pri ostalih podružnicah ključarji redno opravljajo vzdrževalna dela. Pred božičem so iz podjetja EMV Vrščaj zastonj zamenjali vse pregorele žarnice. V župnišču v Črnomlju veliko dela postori ključar Marko Vuk s sodelavci. V Dragatušu se je lepo uredila nova učilnica z novimi stoli, mizami in tablo. Manjka še lijak. V Adlešičih je bil s pomočjo nečakinje Vinka Guna napolnjen rezervoar za olje in je župnišče redno ogreto. Pripravili ste tudi drva, ki jih kurimo, kadar je kdo tam. V učilnici so se zamenjali stoli in postavili smo novo tablo.

V vseh treh farnih cerkvah in na nekaterih podružnicah (Dobljče, Vojna vas) ste postavili lepe jaslice. Tudi sicer se veliko dela naredi prostovoljno in brez tega župnije ne bi mogle delovati. Hvala vam. Gotovo bi se še kaj našlo, kar ste naredili. Precej je bilo. Naj bo vse Bogu v čast. Hvala kaplanu, duhovnima pomočnikoma, ŽPS, ključarjem, katehistinjam, računovodkinji, pisarki matičnih knjig in prepisov, kuharicam med tednom in ob nedeljah, gospodinjam, čistilkam v župnišču in v cerkvi, tistim, ki skrbite za prte in cerkveno perilo, mežnarjem, delivcem obhajila, ključarjem po podružnicah, pevcem, ministrantom, članom pastoralnega in gospodarskega sveta, bralcem, članom Karitas, vsem, ki skrbite, da je cerkev in okolica cerkve ter župnišča v Črnomlju, Dragatušu in Adlešičih vedno lepo urejeno. Hvala vam. Hvala vsem, ki tako srčno pomagata pri delu za nebeško kraljestvo. Bog vas obilno blagoslovi v letu 2026. To bo tudi leto sv. Franciška, ki je točno pred 800 leti umrl. Bo pa tudi zahvala za 5 podružnic in njihovih 500 let: Butoraj, Pusti Peter, sv. Sebastjan; sv. Ana v Tanči gori in sv. Miklavž. Bog nam daj moči, da bi gradili lepo skupnost, si med sabo pomagali in skupaj romali vsemogočnemu Gospodu naproti.

VOLITVE ŽPS, 22. 2. 2026

V NEDELJO, 22. 2. 2026, bodo potekale volitve v župnijski pastoralni svet. Tako kakor v državi in občini/kraju je odločilnega pomena, kdo so ljudje, ki bodo prevzeli odgovornosti za župnijo.

»Sad Duha pa je ljubezen, veselje, mir, potrpežljivost, blágost, dobrotljivost, zvestoba, krotkost, samoobvladanje.« (Gal 5, 22–23)

Dobri svetovalci niso tisti, ki imajo vedno prav ali ki najhitreje ponudijo rešitev. So ljudje notranjega miru, odprtosti in zaupanja v Božjo previdnost. Njihova beseda ne razdvaja, ampak povezuje, njihova navzočnost pa ustvarja prostor zaupanja, v katerem lahko občestvo raste in razločuje.

Biti dober svetovalac pomeni imeti držo poslušanja in molitve. Pomeni biti pripravljen priznati svoje meje, sprejeti različnost mnenj in skupaj z drugimi iskati Božjo voljo. Zdrava kritičnost in pogled v prihodnost nista nasprotje vere, ampak njena zrela oblika, ki pomaga razlikovati med tem, kar gradi občestvo, in tem, kar ga zapira.

Takšni ljudje imajo čut za Cerkev in njeno življenje. Znajo prepoznavati darove, ki jih Bog podarja posameznikom, in spodbujajo, da se ti vključujejo v služenje skupnosti. Čeprav niso popolni, so odprti – za Boga, za druge in za pot skupnega razločevanja.

Tam, kjer v župnijskem pastoralnem svetu delujejo takšni svetovalci, Duh resnično vodi Cerkev. Župnija tako ostaja prostor miru, rasti in upanja ter kraj, kjer se Božja volja išče in sprejema skupaj.

KAKO BOMO VOLILI?

V nedeljo, 22. 2., boste lahko po vseh svetih mašah oddali svoj glas. Listek lahko napišete lastnoročno že doma ali nato v cerkvi. Na list napišete 3 kandidate iz svojega okoliša za župnijski svet. Poleg tega pa napišete še eno osebo ki bi se vam zdela najbolj primerna za nalogo mežnarja v farni cerkvi (v Črnomlju, Dragatušu ali Adlešičih)

Kandidate napišete z imenom in priimkom ter krajem bivališča:

1. MLADI: _____

2. ŽENSKA: _____

3. MOŠKI: _____

4. Mežnar za (obkroži): ADLEŠIČI / ČRNOMELJ / DRAGATUŠ

6. TEDEN MED LETOM – teden priprave na post					
»Vaš govor naj bo ›da«, ›da«, ›ne«, ›ne«; kar je več kot to, je od hudega.« (Mt 5,37)					
15. 2. NED	6. NEDELJA MED LETOM	ČRNOMELJ 7.00	+ Anka Davidovič, obl. + Ivan Modrinjak, obl.		
		ADLEŠIČI 8.00	za farane		
		DRAGATUŠ 9.00	+ Jože Cerar, obl. in ob r. d. + Anton Bahor + Zdravko Mušič, g. d. + Fanči Rožič, 2. obl.		
		ČRNOMELJ 10.00	++ starši Marija in Jože Kočevar - <i>Petrova vas 7</i> ter v zahvalo za družino + Marija Selko, 30. obl. ++ iz družine Kramarič in Grzin		
		ČRNOMELJ 18.00	+ Jernej Auguštin, 4. obl.		
		16. 2. PON	Julijana, mučenka	ČRNOMELJ 18.00	+ Lovro Rems, obl., <i>Kolodvorska</i> ++ iz družine Cajnar. + Zalka Majerle (<i>dar družine Majde Pavlin</i>) + Anton Bartolovič, 4. obl.
		17. 2. TOR	Silvin, škof pust	ČRNOMELJ 7.30	za zdravje
		ČRNOMELJ 18.00	po namenu – za sina + Tončka Gantar, obl. ++ Zdenka in Alojz Schweiger		
18. 2. SRE	PEPELNICASTROGI POST	ADLEŠIČI 18.00	+ Mirko Komarov, obl., in vsi ++ Komarov		
		ČRNOMELJ 18.00	++ starši Leopold in Zofija Pavšič + Franc Kovač + Albin Golob		
		DRAGATUŠ 18.00	za duše v vicah		
19. 2. ČET	Teodat, mučenec <i>priprava na krst ob 18'30</i>	ČRNOMELJ 18.00	++ Starc – Grič 14 ++ družina Stančec in Marija ob r. d. + Julij Kavšek (dar sosedje)		
		pastoralni cent. 19.00	<i>Večerni gost – Miran Videtič</i>		
		12 UR ZA GOSPODA – ČAŠČENJE NAJSVETEJŠEGA			
20. 2. PET	Frančiška in Jacinta, pastirčka	ČRNOMELJ 7.30	+ Marija Studen		
		DSO Črnemelj 15.00	+ Dragica Hiti		
		ČRNOMELJ 18.00	++ Janez Klobučar in vse ++ Klobučar ++ Marija in Anton Bevc, obl.		
		ORATORIJSKI DAN – IVANA ORLEANSKA			
21. 2. SOB	Irena (Mira), devica	TRIBUČE 8.00	po namenu za zdravje		
		KRIŽEV POT 15.00	<u>OD KAPELICE NA DOL. PAKI DO SV. SEBASTJANA</u>		
		ČRNOMELJ 18.00	++ Zofija Matkovič, obl., mož Stanislav in mama Barbara + Leopold Bahor (Katica, Janez) + Stanislav Lozar in ++ starši		
		V PRIMERU, DA OPAZITE, DA KAKŠNA NAROČENA MAŠA NI NAPISANA, NAS, PROSIM, OBVESTITE IN BOMO PRIMERNO POPRAVILI.			

1. POSTNI TEDEN – zimske počitnice – ni verouka			
»Človek naj ne živi samo od kruha, ampak od vsake besede, ki prihaja iz Božjih ust« (Mt 4).			
22. 2. NED	1. POSTNA NEDELJA <i>volitve v župnijski pastoralni svet</i> <i>potrditev ključarjev</i>	ČRNOMELJ 7.00	++ Janez in Antonija Kocjan ter sestra red. Brigita Rom
		ADLEŠIČI 8.00	za farane
		DRAGATUŠ 9.00	++ Frančiška in Peter Ilenič (Tanča Gora) + Jože Vrtin, obl.
		ČRNOMELJ 10.00	+ Jože Butala, 30. dan
		ČRNOMELJ 18.00	++ iz družine Vrščaj, Rodine + Kristjan Mirtič ++ Katarina Skušek, obl., Ivanka Švirt in Danica Bunjevac
23. 2. PON	Polikarp, škof in mučenec	ČRNOMELJ 18.00	+ Zvonko Zabukovec + Matjaž Müller ob godu + Ana Rudman, 30. dan ++ Helena in Rudolf Perhavec, obl.
24. 2. TOR	MATIJA, apostol	ČRNOMELJ 7.30	+ Matija Žalec, godovna
		ČRNOMELJ 18.00	+ Anton Žvab, 5. obl. za zdravje ++ Jožef Adlešič, obl. in Katarina Adlešič + Matija Absec, godovna
		ADLEŠIČI 18.00	v zahvalo za zdravje
25. 2. SRE	Valburga, opatinja	ČRNOMELJ 18.00	+ Zalka Majerle (družina Črne) za dober namen + Marjan Müller, obl.
		DRAGATUŠ 18.00	++ Jože Milkovič, Zdravko Bahor in Marija Šenica
		ČRNOMELJ 18.00	++ Jože Kapš in družina Križe - <i>Praprot</i> + Mirko Kordiš, obl.
27. 2. PET	Gabrijel Žalostne Matere Božje, redovnik	12 UR ZA GOSPODA – ČAŠČENJE NAJSVETEJŠEGA	
		ČRNOMELJ 7.30	++ družina Kolbezen in Ličof
		PASTOR. CENTER 15.30	VERA IN LUČ -. za zdravje in ++ lučke
		ČRNOMELJ 18'00	za zdravje v čast Jezusovi krvi za spravo in blagoslov ++ za 20-letnico Jožeta in starše Štrbenc
28. 2. SOB	Ožbolt, škof	TRIBUČE 8.00	+ Božidar Kralj, 30. dan
		KRIŽEV POT 15.00	<u>OD KAPELICE NA BUTORAJU DO SV. MARKA</u>
		PUSTI GRADEC 16.00	++ Mihaela in Frančiška Lončarič
		ČRNOMELJ 18.00	+ Jože Vidervol, ob r. d. in obl. ++ Lucija, Marko, Manda Vardič
PAPEŽEV MOLITVENI NAMEN V FEBRUARJU			
Molimo za otroke, ki so neozdravljivo bolni in za njihove družine, da bi dobili potrebno zdravniško pomoč in oporo in da ne bi nikoli izgubili upanja in moči.			
PAPEŽEV MOLITVENI NAMEN ZA marec: ZA RAZOROŽITEV IN MIR			
Molimo za vse narode sveta, za njihovo učinkovito razorožitev, zlasti za jedrsko razorožitev. Da bi voditelji izbirali pot dialoga in diplomacije namesto nasilja			

2. POSTNI TEDEN - marec

Glas iz oblaka je rekel: »Ta je moj ljubljeni Sin, nad katerim imam veselje; njega poslušajte!« (Mt 17,5)

1. 3. NED	2. POSTNA NEDELJA	ČRNOMELJ 7.00	za farane + Julij Kavšek (<i>dar cerkveni pevci</i>)
		ADLEŠIČI 8.00	++ Marjana in Peter Tkalčič ter sorodniki
		DRAGATUŠ 9.00	+ Albin Šiška, obl. + Katarina Rogina, <i>Belčji Vrh</i>
		ČRNOMELJ 10.00	+ Andrej Zupančič (<i>dar Kanižarica 13</i>) ++ Petar in Ljubica Kokalovič
		ČRNOMELJ 18.00	+ Andrej Zupanič, 30. dan
		2. 3. PON	Neža Praška, <i>devica</i>
3. 3. TOR	Kunigunda, <i>cesarica</i>	ČRNOMELJ 7.30	za vse ++ iz družine Šobar, Jug in za blagoslov v družini
		ČRNOMELJ 18.00	++ Janez in Ruža Doltar ++ starši Keser ++ Marija, ob r. d., in Leopold Štukelj
		ČRNOMELJ 18.00	+ Roman Pečarič, 30. dan za zdravje
		ČRNOMELJ 18.00	+ Terezija Birkelbach (<i>dar M. W.</i>) ++ Družina Dolinšek
5. 3. ČET	Olivija, <i>mučenka</i>	DRAGATUŠ 18.00	+ Katarina Gregorič, obl. ++ Kuzma Amalija in Alojz ter sin Miran, obl.
		12 UR ZA GOSPODA – ČAŠČENJE NAJSVETEJŠEGA	
6. 3. PET	Julijan, <i>škof</i> PRVI PETEK	ČRNOMELJ 7.30	za nove duhovne poklice in stanovitnost duhovnikov
		ČRNOMELJ 18.00	+ Štefka Lozar, 30. dan za srečo in zdravje (K. M.) + Petra Žunič ob r. d.
		TRIBUČE 8.00	++ starši Vranešič in Cveto Božič
		KRIŽEV POT 15.00	<u>OD ZAPUDJA DO PUSTI SV. PETER</u>
7. 3. SOB	Perpetua in Felicita, <i>mučenka</i>	ČRNOMELJ 18.00	+ Leopold Bahor (<i>dar Katica, Janez</i>) + Tončka Stepan, 15. obl.

PRIPRAVA NA ZAKON-

KJE: Pastoralni center Črnemelj, Ulica Mirana Jarca 5

KDAJ: od 6. do 8. marca 2026, vsak dan od 16. do 19. ure.

Info: 07 306 40 14; E-pošta: anton.gnidovec@rkc.si

Kdor se želi v letošnjem letu ali prihodnjih letih poročiti, naj se pridruži.

3. POSTNI TEDEN

»Kdor pa bo pil od vode, ki mu jo bom jaz dal, ne bo nikoli žejen.« (Jn 4,14)

8. 3. NED	3. POSTNA NEDELJA	ČRNOMELJ 7.00	+ Marija Schweiger, obl., <i>Zastava</i> + Vladimir Lucijančič ob r. d.
		ADLEŠIČI 8.00	za zdravje v družini + Ana Ivanušič, obl. in ++ Jurišini
		DRAGATUŠ 9.00	+ Velimir Bahor, 30. dan ++ starši Vranešič, <i>Podlog</i>
		ČRNOMELJ 10.00	++ Jernej in Vlasta Tomanič za blagoslov in lepe odnose v družini (B) + Slavko Đotlo
		ČRNOMELJ 18.00	za farane + Anton Kocjan, obl., <i>Podlipa</i>
		9. 3. PON	Frančiška Rimska, <i>redovnica</i>
10. 3. TOR	40 mučencev	ČRNOMELJ 7.30	++ Igor in starši Jeršin
		ČRNOMELJ 18.00	++ starši Plut, <i>Petrova vas</i> za zdravje in Božji blagoslov v družini, Anka ++ starši Švrt, ob r. d.
		ADLEŠIČI 18.00	++ Cvitkovič, <i>Adlešiči 3</i> / za duše v vicah
		ČRNOMELJ 18.00	v zahvalo v dober namen + Ana Roginič, 30. dan
11. 3. SRE	Benedikt, <i>škof</i>	ČRNOMELJ 18.00	+ Alojz Novak, 3. obl. + Pavla Plut
		DRAGATUŠ 18.00	+ Danilo Dajčman (<i>Avguštin, Darko in Terezija</i>)
13. 3. PET	Kristina, <i>devica in</i> <i>mučenka</i>	12 UR ZA GOSPODA – ČAŠČENJE NAJSVETEJŠEGA	
		ČRNOMELJ 7.30	na čast sv. Duhu za Slovenijo
		ČRNOMELJ 18.00	+ Aljaž Lovrin ++ Jože, obl. in starši Adlešič
14. 3. SOB	Matilda, <i>kraljica</i>	TRIBUČE 8.00	++ iz družine Kozan
		KRIŽEV POT 15.00	<u>OD SV. TOMAŽA DO SV. ANE – TANČA GORA</u>
		ČRNOMELJ 18.00	na čast sv. Jožefu za Slovenijo + Josip Tržok, ob godu ++ Rožičevi, Anton, Dragica, Anton ter vsi Malnaričevi
15. 3. NED	6. NEDELJA MED LETOM	ČRNOMELJ 7.00	na čast sv. Jožefu za Slovenijo
		ADLEŠIČI 8.00	za farane
		DRAGATUŠ 9.00	+ Frančiška Rogina, obl.
		ČRNOMELJ 10.00	+ Alojz Poglajen (<i>dar Hoznarjevi</i>)
ČRNOMELJ 18.00	++ Terezija in Štefan Brajkovič		